

2010年10月15日 星期五

编辑/张莉 校对/晓辉

国际

国内

竞技

文娱

金融

►B04版

►B08版

►B10版

►B14版

B01

完美救援！

被困69天后，智利33名矿工全部出井

据新华社智利圣何塞铜矿10月14日电 智利总统皮涅拉14日凌晨宣布圣何塞铜矿塌方事故救援工作圆满结束。

当地时间14日零时32分（北京时间14日11时32分），“凤凰2号”救生舱搭载最后一名救援人员冈萨雷斯到达地面，他对迎接他的皮涅拉说：“我希望再也不会发生这样的事情。”皮涅拉随后关上了救援通道的盖子，宣布救援工作圆满结束。

冈萨雷斯也是第一位通过救援通道到达井下避难所救人的救援人员。作为最后一位留守人员，冈萨雷斯独自在井下避难所停留了12分钟。离开井下前，他让井下避难所的灯光仍然亮着。冈萨雷斯面对镜头深深鞠躬，向所有支持和参与救援行动的人表示感谢。

冈萨雷斯说，他到达井下避难所时受到矿工们的热烈欢迎，所有矿工都非常平静地升井，结束了在矿井中被困69天的艰难时光。他说：“这是令我终身难忘的时刻。”

目前，所有获救的33名矿工都被送到科皮亚波市的医院进行观察和治疗。他们健康状况良好，身体最好的矿工最快当天就能出院，和家人团聚。

8月5日，位于智利北部阿塔卡马沙漠中的圣何塞铜矿发生塌方事故，导致33名矿工被困700米深井下。经过长达数十天的努力，救援人员终于挖通了救援通道，并于当地时间10月12日晚正式开始最后阶段的救援行动。经过一天的救援，最后一名被困矿工乌尔苏亚成功升井获救。

中方祝贺营救行动圆满结束

据新华社北京10月14日电 外交部发言人马朝旭14日表示，中方祝贺智利营救被困矿工行动圆满结束，全体被困矿工成功脱险，并祝愿获救矿工早日恢复健康。

马朝旭说，智利被困矿工救援工作中使用了中国制造的机械设备，中方有关企业还派员专程赴智利进行协助。中方很高兴为智利矿工获救作出自己的贡献。



10月13日，在智利圣何塞铜矿，最后一名被困矿工路易斯·乌尔祖阿（左）成功升井后同智利总统皮涅拉（右）一同庆祝。（新华社发）

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总占比到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

